

令和7年2月14日付け県公報第595号において公告した一般競争入札3件について、入札執行日時を以下のとおり訂正する。

- (1) 令和7年度静岡県庁本館及び東館清掃業務委託（管資第3005号）

誤 令和7年3月19日（水）午前10時00分

正 令和7年3月19日（水）午前09時00分

- (2) 令和7年度静岡県庁別館清掃業務委託（管資第3006号）

誤 令和7年3月19日（水）午前10時30分

正 令和7年3月19日（水）午前09時30分

- (3) 令和7年度静岡県庁西館清掃業務委託（管資第3007号）

後 令和7年3月19日（水）午前11時00分

正 令和7年3月19日（水）午前10時00分